

Воспитанники нашего Центра стали лауреатами II межрегионального фестиваля-конкурса юных художников имени П.П.Иванова «Весна в провинции» проводимого Моршанским историко-художественным музеем им. П.П. Иванова.



Конкурсные работы отражали историю, культуру и природу провинции и включали в

II межрегиональный фестиваль-конкурс юных художников имени П.П.Иванова «Весна в провинции»

Автор: Administrator
10.06.2022 14:47

себя следующие темы:

«Прошлое, настоящее и будущее провинции глазами юных талантов», «Во времена глубокой древности», «Обычаи и традиции родного края», «Образы родной земли», «Гармония человека и природы», «Репортаж из жизни региона», «Связь времен», «Российская провинция на пути в будущее».